

Dnes Vám představujeme*Presented to You Today**Heute stellen wir Ihnen vor**Oggi vi presentiamo***Centrální katolická knihovna Katolické teologické
fakulty UK v Praze***The Central Catholic Library of the Catholic Theological School
of Charles University in Prague**Katholische Zentralbibliothek der Katholischen theologischen
Fakultät der Karlsuniversität in Prag**La biblioteca cattolica centrale della Facoltà di teologia cattolica della Università
Carolina*

Na základě smlouvy o správě Centrální katolické knihovny (CKK) uzavřené mezi Arcibiskupstvím pražským (AP) a Katolickou teologickou fakultou UK (KTF UK) došlo dne 28. 2. 2005 ke sloučení dvou do té doby samostatných knihoven – Centrální katolické knihovny (dříve známé jako Pokoncilní knihovna) a fakultní knihovny KTF. Vznikla tak Centrální katolická knihovna Katolické teologické fakulty UK (CKK KTF UK), která plní funkci fakultní knihovny KTF. Knihovna sídlí (stejně jako KTF) v Thákurově 3, Praha 6.

Od října 2006 je hlavní provoz přesunut do třetího patra budovy, kde čtenáři naleznou zbrusu novou studovnu, ve které je 52 komfortních studijních míst, z nichž je 20 vybaveno PC. Zde jsou také soustředěny veškeré další služby (výpůjčky – včetně meziknihovní výpůjční služby i ze zahraničí, kopírování, vypalování, tisk...). V provozu stále zůstává i výpůjční místo v přízemí (bývalá CKK), ovšem otevírací doba je zde omezena a do budoucna se počítá s jeho uzavřením.

CKK KTF UK je knihovnou veřejnou, jejím uživatelem se tedy může stát prakticky kdokoliv. Základní poplatek za využívání služeb knihovny činí 100 korun ročně, studenti a zaměstnanci UK a AP mají poplatek nulový, studenti jiných škol než UK a důchodci pak platí poplatek poloviční.

Jádro knižního fondu, který knihovna čtenářům nabízí, tvoří knihy teologické, dále práce z oblasti filosofie, historie, religionistiky, kunsthistorie a vůbec celé

společenskovední oblasti. Čtenáři mohou také využívat elektronické informační zdroje a databáze, konkrétní informace jsou k nalezení na webu knihovny www.ckk.cz.

Knihovna je čtenářům k dispozici od pondělí do čtvrtka od devíti hodin ráno do osmi večer (jen ve středu otvíráme až v deset) a také některé soboty, vždy ve dnech, kdy na KTF probíhá výuka kombinovaného studia, pak je otevřeno od devíti do čtyř hodin.

Mgr. Jiří Kelbl

REVUE
CÍRKEVNÍHO PRÁVA
CHURCH LAW REVIEW

35

3/06

REVUE CÍRKEVNÍHO PRÁVA

Nositel prestižní ceny Společnosti německých, českých, slovenských a rakouských právníků Karlovarské právnické dny za nejlepší odborný právnícký časopis vydávaný v České republice za rok 2003.

Vydává Společnost pro církevní právo. Vychází třikrát ročně. Adresa redakce: Husova ul. 8, 110 00 Praha 1; e-mail: SPCP@prf.cuni.cz; <http://spcp.prf.cuni.cz>. Šéfredaktor: Jiří Rajmund Tretera. Redaktoři: Štěpán Hůlka a Pavel Landa. Redakční rada: Miloš Holub, Záboj Horák, Stanislav Příbyl, Stanislav Pšenička. Grafická úprava obálky: Ing. arch. Josef Hyzler. Sazba: RNDr. Marcela Braunová. Tisk: JPM Tisk, Na Popelce 7, 150 00 Praha 5. Administrace: Ing. Jiří Vaingát. Distribuce: Andrej Urban a Jana Nosková. ISSN 1211-1635, reg. č. MK ČR E 7429. Toto číslo bylo odevzdáno k tisku dne 28. 12. 2006.

© Společnost pro církevní právo, 2006.

OBSAH

Editorial	191
K. Šimáčková: Ideologická neutralita státu a postavení církví v České republice	193
A. I. Hrdina: Kauza katedrála	203
DOKUMENTY	
Divini Redemptoris	216
ANOTACE A RECENZE	
A. Riobó Serván, El derecho de libertad religiosa en la República Checa y en la República Eslovaca (M. Kučera)	245
Facilitating Freedom of Religion or Belief: A Deskbook (D. Spratek)	247
A. I. Hrdina, Texty ke studiu konfesního práva III. – Československo (J. R. Tretera)	249
INFORMACE	
Zpráva o 12. ročníku konference Církev a stát v Brně (J. Veselý)	251
Zpráva z XIII. symposia kanonického práva ve Spišské Kapitule (M. Kolářová)	253
DNES VÁM PŘEDSTAVUJEME	
Centrální katolická knihovna Katolické teologické fakulty UK v Praze (J. Kelbl)	258
ZE SPOLEČNOSTI PRO CÍRKEVNÍ PRÁVO	260
NAŠE AKVIZICE	262
UKÁZKY Z PŘIPRAVOVANÉHO SLOVNÍKU CÍRKEVNÍHO PRÁVA (6)	264